
Instrucțiuni de siguranță pentru scaunul de grădină
1. Utilizarea prevăzută a produsului

Fotoliu de grădină destinat utilizării în interior și exterior.

Atenție: Produsul este destinat numai relaxării în poziție șezând. Nu utilizați scaunul într-o manieră 
neconformă cu scopul propus, de exemplu ca leagăn sau pentru balansare intensă, ceea ce poate duce la daune
structurale sau accidente.

2. Precauții

 Instalare:
 Înainte de a începe asamblarea, asigurați-vă că punctul de suspendare al scaunului este 

suficient de durabil și stabil. Se recomanda montarea pe un carlig solid care poate suporta in 
siguranta o sarcina de pana la 150 kg .

 Asigurați-vă că toate accesoriile de montare, cum ar fi ochiul de montare și grinda de lemn, 
sunt atașate corect. Verificați dacă frânghiile împletite sunt atașate stabil de structură.

 Înainte de fiecare utilizare, verificați starea suspensiei și asigurați-vă că scaunul este echilibrat
corespunzător.

 Utilizare:
 Asigurați-vă întotdeauna că sarcina scaunului nu depășește sarcina maximă de 150 kg .
 Nu săriți, legănați puternic și nu vă aplecați peste marginea scaunului, ceea ce poate duce la 

pierderea echilibrului sau deteriorarea structurii.
 Precautii pentru copii:

 Nu permiteți copiilor să folosească scaunul fără supravegherea unui adult.
 Scaunul nu este conceput ca o jucărie. Nu permiteți copiilor să se cațere pe frânghiile 

împletite sau să se joace cu elementele de asamblare.
 Asigurați-vă că copiii folosesc scaunul numai sub supravegherea unui adult pentru a evita 

riscul de cădere sau alte accidente.
 Asigurați-vă că piesele mici (în special în timpul asamblarii) nu sunt la îndemâna copiilor mici 

pentru a preveni riscul de sufocare, sufocare sau rănire.

3. Întreținere

Verificați în mod regulat starea materialului scaunului, a frânghiilor împletite și a grinzii de lemn. Dacă observați
orice deteriorare, cum ar fi abraziuni, fisuri sau componente de montaj slăbite, întrerupeți imediat utilizarea și 
reparați sau înlocuiți piesele deteriorate.

Dacă fotoliul este folosit în aer liber, protejați-l împotriva expunerii prelungite la ploaie sau la soare intens, care
pot afecta durabilitatea materialului.

4. Eliminare

deșeurile multimateriale .

Separați articolele din lemn, metal și textile înainte de a le arunca și duceți-le la punctele de reciclare 
corespunzătoare.


